
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 16/02/2021 - 18:00

Matérias do Expediente

Indicação nº3/2021.
Ementa: Indicação á Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando
concretagem na academia de ar livre na Rua José Sacilote próximo ao viaduto e
colocar  iluminação e postes de luz.   
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Requerimento nº7/2021.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA ZANIN,
PARA QUE INFORME NOSSA CASA DE LEIS SOBRE A SITUAÇÃO DO FINANCIAMENTO
DESTA PREFEITURA JUNTO AO FINISA:  1- QUAL O VALOR RECEBIDO ATE A PRESENTE
DATA? 2- QUAL O VALOR EXISTENTE NA CONTA BANCARIA DO FINISA? 3- QUAL A
PREVISÃO PARA A RETOMADA DAS OBRAS RELACIONADAS AO FINISA? 4- ENVIAR A
ESTA CASA DE LEIS O RAZÃO CONTÁBIL DA CONTA ESPECIFICA DO FINISA, DESDE O
SEU INICIO ATÉ A PRESENTE DATA.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.

Requerimento nº8/2021.
Ementa: REQUERIMENTOÁ MRS LOGÍSTICA SOLICITANDO A RETIRADA DE UMA BARRA
DE CONCRETO QUE SE ENCONTRA CAÍDA EMBAIXO DO PONTILHÃO NA LINHA FÉRREA,
PRÓXIMO A RUA DO MEIO, DO RIO CANAS.  
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº10/2021.
Ementa: Indicação a Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, Silvana Komeih da
Silva Zanin, solicitando a instalação de lombadas no Bairro Bela Vista, sendo uma rua
Paraty(próximo ao mercado), duas na rua Itajuba (próximo aos números 33 e 100),
duas na rua Jatobá ( próximo ao número 86 e 29), duas na rua Guaianamimi (
próximo ao numero 34 e 61), duas na rua mantiqueira ( proximo ao numero 74 e 37),
duas na rua Neporã ( proximo ao numero 26 e 58) e uma na rua Porangaba (próximo ao
cruzamento).Justificativa: carros trafegando em alta velocidade, colocando em risco
vida de pedestres e ciclistas. 
Autor: Edison Afonso de Lima.
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Indicação nº11/2021.
Ementa: Indicação á Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando para que
encaminhe a esta Casa, projeto de lei de Concessão de Anistia de Juros e Multas sobre
os débitos da Dívida Ativa tributária – REFIS.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.

Indicação nº12/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas,  solicitando para que
viabilize melhorias na praça João Paulo II, em especial na parte de iluminação.   
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.

Indicação nº13/2021.
Ementa: Indicação á Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando 
instalação de faixa elevada de pedestre na Avenida 22 de Março, próximo ao ponto de
ônibus da Praça dos Imigrantes e outra em frente a Casa Lotérica. JustificativaEvitar
excessos de velocidades dos motoristas que não respeitam as faixas de pedestres
existentes na avenida.      
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº14/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando a
mudança do ponto de ônibus ao lado da Oficina do Nardinho, em frente a farmácia
FarmaCanas. JustificativaO ponto de ônibus se encontra em uma faixa de calçada muito
estreita o que dificulta a passagem de pedestres, ficando perigoso sendo um local com
muito trânsito. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
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Indicação nº15/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando que
coloque um vigia na Praça dos Imigrantes.Justificativa A Praça possui diversos
acessórios, sendo que seria de grande relevância um vigia para que zelasse pela
conservação do local.   
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº16/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando reforma
geral no Estádio Municipal Arthur Domingues Quintas. JustificativaEste local publico
necessita de uma reforma em suas adaptações, vestiário, arquibancada e alambrados,
sendo um local frequentado por jogadores de futebol da cidade e cidades vizinhas.   
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº17/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando reforma
geral das quadras dos Bairros; Bela Vista, Alto do Cruzeiro e São Judas
Tadeu. Justificativa Sendo locais frequentados por adultos e crianças, necessita estar
limpo, iluminado, com pintura e com seus acessórios em condições de uso.   
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº18/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando reforma e
manutenção no campo de futebol society, ao lado do Estádio Municipal e do quiosque
ao lado do campo.  
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº19/2021.
Ementa: Indicação á Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, solicitando que
realize uma campanha de conscientização quanto aos entulhos descartados de forma
incorreta, bem como a criação do "disk - denuncias".   
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
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Indicação nº20/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, para que inclua nossa
cidade, no Projeto do Ministério da Cidadania, "Brasil em Campo", o Projeto prevê a
criação de infra estrutura esportiva e desportiva em todo o território Nacional. 
Autor: Laerte Zanin.

Indicação nº22/2021.
Ementa: Indicaçãoá Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, para que realize a
manutenção do Parque infantil do Bairro São Judas Tadeu, e do Parque infantil em
frente a Creche Municipal.   
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº23/2021.
Ementa: Indicação a Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, Silvana Komeih da
Silva Zanin, solicitando a construçaode duas  lombadas na Avenida 22 de Março,
próxima ao radar. Sendo que os veículos trafegam em alta velocidade
podendo ocasionar acidentes.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº24/2021.
Ementa: Indicação a Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, Silvana Komeih da
Silva Zanin, solicitando que seja feita uma reforma geral da praça localizada em frente
a casa da cultura. Sendo que a mesma se encontra em péssimo estado de
conservação.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº25/2021.
Ementa: Indicação a Excelentíssima Prefeita Municipal de Canas, Silvana Komeih da
Silva Zanin, solicitando que seja  feito o reparo no asfalto do Bairro São João na rua
Nossa Senhora Auxiliadora, em próximo aos números 128 e 212. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
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Indicação nº26/2021.
Ementa:  INDICAÇÃO A  EXCELENTISSIMA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS, SILVANA
KOMEIH DA SILVA ZANIN, SOLICITANDO QUE  SEJA REFEITA A PINTURA DAS GUIAS DE
TODOS OS BAIRROS DA CIDADE DE CANAS.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº27/2021.
Ementa:  INDICAÇÃO A EXCELENTISSIMA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS, SILVANA
KOMEIH DA SILVA ZANIN, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A CONCRETAGEM DE TODA
ÁREA DA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA TEREZINHA, EM
CANAS/SP. 
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº28/2021.
Ementa:  INDICAÇÃO A EXCELENTISSIMA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS, SILVANA
KOMEIH DA SILVA ZANIN, SOLICITANDO QUE SEJA A RECOLOCAÇÃO DOS BLOQUETES
QUE SE DESLOCARAM IMPEDINDO O ESCOAMENTO DAS ÁGUAS DA CHUVA PARA A
BOCA DE LOBO, LOCALIZADO NO BAIRRO SANTA TEREZINHA NA RUA ANTONIO
CASSIANO.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº29/2021.
Ementa: INDICAÇÃO Á EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS SOLICITANDO
QUE FAÇA A MANUTENÇÃO NO ASFALTO NA AVENIDA 22 DE MARÇO, EM FRENTE AO
PONTO DE ÔNIBUS PRÓXIMO A ROTATÓRIA.    
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


